

A40 雷暴雨

//当拿到奖品那一刻，哥笑了！

▶雷言雷语 ▶更多

//天雷隆隆

网友群晒获奖奖励，洗发水、卫生纸、洗衣粉，什么都有 三好学生奖励啥？“恐龙”同桌

相关网址：http://dzh2.mop.com/topic/readNewbie_9668472_0_0.html

网友“迷恋 070”获得“三好学生”时发的奖品

认真做了一年的好学生，克制着不调皮捣蛋，期末了，终于“混”了个“三好学生”，学校总该奖励点啥吧！当拿到奖品那一刻，哥笑了！“两瓶洗发水！”日前，猫扑上一个“三好学生发两瓶洗发水”的帖子引发网友热晒学校奖励品狂潮，在学校运动会上获奖了，奖励一袋洗衣粉（两块五一袋）……

三好学生+优干

两个 U 盘和两瓶洗发水

勤勤恳恳学习、兢兢业业为同学服务，年底被评为了校“三好学生”、校“优秀学生干部”，其实，精神奖励已经足够了，可是上面硬要给我物质奖励。唉！给就给吧！当我拿到奖品的那一刻，哥笑了……日前，网友“迷恋 070”在

猫扑上发帖如是说。到底什么奖品让他笑了？“两个 U 盘，两瓶洗发水”，网友“迷恋 070”在帖子中还揶揄说，“给我们奖励洗发水，不知道是哪位校领导的新创意，两瓶洗发水，足见学校对我们学生生活的关心。”有图有真相，随后，该网友还将奖品图片发上来，确实有三好学生证书和两瓶某品牌洗发水。从证书上看，是湖南

某高校。

习惯了学校奖励学习用品的网友对此是倍感好奇，发本子、钢笔之类的文具很正常，两瓶洗发水，有点无厘头啊！

网友群晒学校奖励品**卫生纸、洗衣粉、手帕**

该帖子在网上引发网友跟帖狂潮，网友开始群晒学校获奖奖品。奖励两瓶洗发水让网友“迷恋 070”可能觉得有点委屈，但是，有些网友晒出的奖品或许能让网友“迷恋 070”找到点安慰。网友“初醒”跟帖说，“楼主知足吧！我们学校连洗发水都没有，只有一

个小本子。”网友“奥丽娟”也附和说，“我们学校现在流行奖励手帕。”当然，和发两瓶洗发水有异曲同工之处的是发卫生纸和洗衣粉。网友“猫吐血”说，“我们学校更牛了，我们宿舍被评为三星级寝室，奖了两卷维达的卫生纸。”“沙漠流浪猫”也表示说，“够可以了。我大二的时候学校开运动会，我宿舍一兄弟得了第一名，学校发给了一袋汰渍洗衣粉（两块五一袋）……”

说起获奖奖励，网友“荔锅”就郁闷了，“哥拿了‘三好学生’，你猜奖励是啥？就一个‘恐龙’同桌。还美其名曰说什么先进带后进。”

湖南某学校学生：**学校领导关心学生生活**

从网友“迷恋 070”的获奖证书上看，该证书是由湖南某高校颁发。记者随机联系上了几个该学校的学生，都表示，学校确实发过洗发水之类的奖品。一位孙同学说，“这个事情确实是我们学校的，不过我们只发了一个本子，可能是其他学院福利好，发了洗发水。”孙同学还很“忧伤”地说：“洗发水正好没了，怎么我们学院就没有呢？”发洗发水是不是很搞怪？该学校的几位同学都认为很正常，一位高同学说：“其实没什么，学校关心学生生活嘛！”

快报记者 陈海飞

食堂吃过的雷人菜

学生时代的食堂永远是雷人口舌层出不穷的地方，单是在饭菜里发现的稀奇古怪的东西就足以点燃网友的讨论热情。在众网友比拼吃过的雷人菜中，看看到底谁吃过的饭菜最雷人。

铜锣烧山鸡：吃饭吃出小强，拿去给厨师看，厨师说收集 3 只小强才能换一碗白饭。

zhayoga：一女同学在面条里吃出半个蟑螂，换过后在第二碗面条里吃出了另一半。

gaoliangary：吃面时吃到一个创可贴，还是用过的。

科尔沁群众：吃面的时候吃出一张小型塑料卡，上写“再来一碗”。

nosdk：炒饭吃出一元硬币，乐死我了。

AceKillerJ：有人这样形容我们食堂的土豆炖牛肉：土豆和牛肉的比例是 1:1，一筐土豆：一斤牛肉。

桃花眼的小青年：水煮肉片里几乎没肉。

90 后马国瑞：食堂门口踩到馒头，脚崴了。

yangjay630：假如给我一个我们学校的馒头外加一根油条，我可以撬起地球。

▶雷见闻 ▶更多

老公寄存处<http://lengxiahua.net/2010/01/10/husband-cloak-room/>

老公寄存处寄存着一群老公

昨日，网友“易水寒”在冷笑话小组发帖称，“老婆让我等在这，这商场，还挺人性化。”网友跟帖评论称，“挺人性化，不过，这样老公就不用付账了吗？”

**最强悍交通标志
禁止警用车辆停靠**http://dzh2.mop.com/topic/readNewbie_9675905_0_0.html

禁止警车停车的停车场

1月 9 日，网友“皮皮”在猫扑大杂烩发帖称，“重庆合川某山庄放置了一块自用交通标志，标志的图案居然是禁止警用车辆停靠。实在是太强悍了。有图有真相。”

“法拉力”真的能跑

网友制造的木板“法拉力”

1月 10 日，网友“雷人博客”在腾讯论坛发帖《不要羡慕哥，哥也有跑车》，他用木板打造了一辆“法拉力”跑车，甭看造型不中看，不过还真的能跑呢！

//地雷轰轰

//雷图一堆

**春哥饰品
逢考必过****内涵解析**

图解“信春哥”吊坠内涵

日前，网友“谢谢笔”在论坛上发帖称“网络惊现 2010 最潮饰品，信春哥不挂科，淘宝上有得卖。”帖子中，该网友还上传了“信春哥”饰品图片。一个挺潮的金属吊坠，上面标满了文字“逢考必过”、“不挂科”、“得永生”、“信”、“ALL PASS”等，随后，该网友还在帖子中标注出该吊坠各个组成部分所代表的含义，进行内涵解析。在淘宝上，记者搜索发现，果然有卖信春哥吊坠的，25 块钱一个，不过，截至目前，尚未卖出去一个。

网友评论

maomao：太震撼了！春哥！

农夫三拳：为什么我上大学那时候没有呢？不然也不会挂科那么多！

026teang：我明天要考试啦！谁送我一个啊？

励志家族 给了剩男剩女追求爱的勇气

去年 12 月底，一位号称“励志哥”的网友最先在猫扑上发帖，秀出自己肥胖的身形，还面对镜头做出撅嘴、眯眼等种种“非主流”表情。最雷人的是：照片中，励志哥身边带着个白皙、靓丽的 MM 大秀恩爱，此女号称“励志嫂”，本报曾详细报道过（见本报去年 12 月 24 日封 18 版）。“励志哥”一出，“励志家族”的脚步迅速跟上。身形肥胖的“励志姐”、“励志妹”在猫扑上粉墨登场，她们分别自称是“励志哥”的姐姐、妹妹，自信秀出了故意搔首弄姿、有明显恶搞嫌疑的生活照，猫扑成了励志家族的娱乐阵地。“励志家族”这种不怕拍砖的精神也给那些剩男剩女们带来了追求爱的勇气。

